Демо-версия итогового тестирования (алгебра 8 класс)
Вариант – 1п
Дата ___. ___.________ .                                                               Ф.И. ____________________________
	№ 1  Упростите выражение         
[image: image1.wmf].
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	Выберите вариант ответа 
	1) x2
	2) 1
	3) -x
	4) x

	
	
	
	
	

	№ 2  Вычислите                      
[image: image2.wmf](
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	Выберите вариант ответа 
	1) 62
	2) -50
	3) 72
	4) - 68

	
	
	
	
	

	№ 3  Найдите сумму корней  уравнения             х2 - 4х +3 = 0

	Выберите вариант ответа 
	1)  4
	2) -2
	3) -4
	4) 2

	
	
	
	
	

	№ 4  Решите неравенство         4 + 2х < 8 – 2х 

	Выберите вариант ответа 
	1) х((-∞;1)
	2) х((-∞;-1]
	3) х([1; ∞)
	4) х((1; ∞)

	
	
	
	
	

	№ 5  Вычислите            3-5(312:81

	Выберите вариант ответа 
	1)  9
	2) 3
	3) 27
	4) 81

	
	
	
	
	

	№ 6  Решите систему неравенств 
[image: image3.wmf]î
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	Выберите вариант ответа 
	1) х((2; 5]
	2) х([2;5]
	3) х((-2;5)
	4) х([-5;2)

	
	
	
	
	

	№ 7  Вычислите 
[image: image4.wmf]3
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	Выберите вариант ответа 
	1) -3 
	2) -6
	3) -2
	4) 2

	
	
	
	
	

	№ 8  Произведение двух натуральных чисел, одно из которых на 5 больше другого, равно 126. Найдите эти числа.

	Запишите ответ
	___________________________

	
	
	
	
	

	№ 9   Упростите выражение 
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 и найдите его значение при х = 5

	Запишите ответ
	____________________________

	
	
	
	
	

	№ 10  Скорость одного велосипедиста на 3 км/ч больше скорости другого, поэтому расстояние, равное 120 км, он проезжает на 2 ч быстрее, чем второй велосипедист. Найдите скорость второго велосипедиста.

	Запишите ответ
	____________________________


Таблица ответов В-1п 

	№ задания
	Ответ
	
	№ задания
	Ответ

	1
	3
	
	6
	1

	2
	4
	
	7
	2

	3
	1
	
	8
	9 и 14

	4
	1
	
	9
	1,5

	5
	3
	
	10
	12 км/ч
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